

新潟市報道資料

2019年4月10日

報道各位

新潟開港 150 周年記念事業実行委員会事務局

新潟開港 150 周年記念商品 「黒糖蒸しどら〜新潟小町〜」発売のお知らせ!!

新潟開港 150 周年を記念した商品「黒糖蒸しどら〜新潟小町〜」(株式会社きくや)が新たに発売されました!!

新潟開港 150 周年記念事業実行委員会では、「みんなでつくる、みなとまち新潟スタート!」を合言葉に、企業や市民団体の皆さまとのコラボレーションによる新たな価値を生み出す仕組みづくりに積極的に取り組んでいます。

このたび、この取り組みの趣旨にご賛同いただいている株式会社きくや(本社:新潟県新潟市、代表取締役:渡部茂晃)から、新潟開港 150 周年記念「黒糖蒸しどら〜新潟小町〜」が発売されましたのでお知らせします。



- 名 称 新潟開港 150 周年記念商品「黒糖蒸しどら〜新潟小町〜」
- 販売場所 ・きくや本店(中央区万代6)
 - ・きくやイオン新潟東店(東区大形本町3)
 - ・きくや三越店(中央区西堀通5)
 - ・きくやイオン新潟青山店(西区青山2)※4/19 開店
- 発売元 株式会社きくや(TEL:025-258-6000)
- 商品や販売についてのお問い合わせ 株式会社きくや(ILO25-258-6000)
- 新潟開港 150 周年記念事業とは
 2019 年 1 月、新潟が世界に開かれてから 150 周年を迎えました。
 この節目の年を新しい新潟を切り拓くスタートの機会として、「みんなでつくる、
 みなとまち新潟スタート!」を合言葉に、民間企業や団体、市内外の皆さんと
 一緒になって、"みなとらしさ"を創り上げる取り組みを進めています。
- 新潟開港 150 周年記念事業ロゴマーク

黄色いリボンは、灯台のサーチライトが未来を照らし、人々を導くフラッグになるとともに、ヒト、モノ、情報が集まり、「出会う」ことによって新しさが生まれ、更新される広がりを表現しています。その上に Niigata や新しい = New の「N」が浮かび上がります。水色のボーダーを組み合わせ、港らしさを演出。3本のラインは、信濃川、阿賀野川、日本海を表現しています。

<問い合わせ先>

新潟開港 150 周年記念事業実行委員会事務局 (新潟市 2019 年開港 150 周年推進課内)

TEL:025-226-2162(直通)

E-mail:kaiko150@city.niigata.lg.jp

URL:http://www.nii-port.com/

